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Zadeva: Odgovor na svetnisko vprasanje

Na 13. redni seji Obginskega sveta Obcine Brezice je g. Jurij Pezdirc podal svetnisko pobudo
glede spletne strani Obéine BrezZice.

Obgina Brezice v sodelovanju z upravljavci spletne strani www.brezice.si Ze pripravija
anglesko verzijo spletne strani, s poudarkom na turisti¢ni ponudbi in poslovnih priloZnostih
ter povezavi z zavodi in institucijami, ki so temu namenjeni, predvsem Zavodom za
podjetnistvo, turizem in mladino (ZPTM) BreZice.

Obéina Brezice pripravlja uvedbo spletnega obrazca na spletni strani Ob¢ine Brezice, ki bo
omogodil takojdnjo oddajo vprasanj ali pobud v obliki e-sporogil (podobno kot je to uredila
nam sosednja Obé&ina Kréko), s &imer bomo uporabnikom spleta olaj$ali stik z upravo in jim
prihranili 8as. Hkrati pripravijamo tudi uradno Facebook stran Obline, kjer bo moznost
dvosmerne komunikacije z ob&ani.

Povezava do vremenske napovedi je na spletni strani Obgine Brezice ze dve (2) leti, kot ze
redeno, pripravljamo angle$ko verzijo spletne strani, ob tem pripravljamo tudi uvedbo
dodatne podrubrike v slovenski verziji strani — turizem, kjer bodo zbrani najpomembnejsi
podatki in povezave do organizacij, katerih poslanstvo je razvoj turizma in ponudba turistiénih
produktov. Poudarjamo, da ima Ob¢ina BreZice javni zavod, katerega delovno podrocje in
strokovnost zajema celoten spekter turizma in turisticne ponudbe, ki bo izErpno in podrobno
obvesé&al tako ob&ane kot obiskovalce in turiste o ponudnikih, ponudbi in dogodkih na
podrodju turizma in kulture v ob€ini Brezice.

Pripravila:
Lavra Kreadéic,

lvan Molan, Zupan
visja svetovalka Il .
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ZADEVA: Odgovor na svetniSka vprasanja, zastavljena na 13. redni seji

Svetnica Rajka Krizanac je postavila vprasanje glede naéina glasovanja svetnikov
oziroma Zeli pojasnilo ali predstavlja nacin, kakor glasujejo svetniki Obg&inskega sveta
obéine BreZice pri posameznih sklepih, javno ali tajno glasovanje.

60. Clen Poslovnika dolo¢a, da se javno glasovanje lahko opravi z dvigom rok oziroma kartona
za glasovanje, z uporabo glasovalne naprave, ali s poimenskim izjavljanjem. 61. ¢len
Poslovnika dolo¢a potek tajnega glasovanja.

Na sejah Obcinskega sveta obCine BreZice se za glasovanje uporablja nagin glasovanja z
uporabo glasovalne naprave. Svetniki glasujete s pritiskom na ustrezen gumb, potek glasovanja
ter koncen izid pa lahko svetniki spremljate na ekranu. V &asu poteka glasovanja se na ekranu
ne izpisujejo podatki o odloitvi posameznega ¢lana sveta, razvidno je le ali je posamezni &lan
sveta glasoval ali ne. Po zakljutku glasovanja se na ekranu pokazejo glasovi vseh svetnikov ter
tudi odloCitev posameznega ¢lana.

Nacin glasovanja, ki se uporablija na sejan Obginskega sveta Obdine Brezice vsekakor
predstavija nacin javnega glasovanja, saj pri glasovanju ne sodeluje komisija, ne glasuje se z
glasovnicami, ki bi jih bilo potrebno oddati v zape&ateno skrinjico, izida glasovanja pa tudi ne
ugotavlja posebna komisija.

Svetnik Darko Udovi¢ je postavil vprasanje glede vprasanj in pobud, ki jih je postavil na
predhodnih sejah.

Po pregledu vprasanj in pobud svetnika Darka Udovi¢a, ki jih je podal na preteklih sejah
obcinskega sveta je bilo ugotovljeno, da so bili s strani ob&inske uprave podani odgovori na vsa
vpradanja in pobude.

Svetnik Jurij Pezdirc je predlagal, da v kolikor se sistem glasovanja ne spremeni, je
potrebno predhodno o tem obvestiti svetnike.

V prihodnosti bomo upostevali vas predlog.

Pripravila: - /
Vodja oddelka za T, Zupan
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ZADEVA: Odgovori Oddelka za gospodarske javne sluzbe in gospodarske zadeve
na vprasanja in pobude ¢lanov obéinskega sveta za 13. sejo Obéinskega sveta
Obcine Brezice, z dne 07.02.2012

Vprasanije g. Marjana Ziberta glede prekomernega sekanja lesa:

Kar se tiCe prekomernega sekanja lesa, sem Ze izpostavil na eni izmed prej$njih sej.
Sicer sem takrat dobil odgovor s strani obcinskih strokovnih sluzb, le-ta se je nanasal
na pristojnost Zavoda za gozdove. V goloseku gozda bi morala ostati drevesa, ki so za
osemenjevanje, po nekaj letih pa se potem tudi ta posekajo. Tudi po 40 ali 50 ton lesa
vozijo po cestah, ki so bile zgrajene iz nasih lastnih sredstev in jih uni¢ujejo. Predvsem
bi izpostavil cesto ez Ponikve, kjer les masovno prevazajo. To je pobuda in vprasanje
za ministrstvo, da se ta zadeva zaustavi. Ze pred leti smo dali spisek potreb prometnih
znakov. Nekaj tabel in oznacb je res bilo postavljenih. Omejitev osnega pritiska pa je
potrebno nujno postavit na teh cestah. Nekdo izvozi 2.000 m?® lesa, $kode pa naredijo
vec kot je vrednost le-tega.

Odgovor:

Predsednika KS Velika Dolina pozivamo, da dostavi seznam cest na katerih predlagajo
omejitev osne obremenitve na Oddelek za gospodarske javne sluzbe in gospodarske
zadeve Obcine BreZice, ki ga bo preudila tudi Komisija za promet.

V 43. Clenu Odloka o obginskih javnih cestah ter drugih javnih povrsinah v Obégini
BreZice je definiran posebna uporaba javnih cest — izredni prevozi:

(1) Vozila, ki uporabljajo ob&inske javne ceste, ne smejo presegati predpisanih
pogojev glede osnih obremenitev, skupne mase ali dimenzij, predpisanih za posamezne
vrste vozil.

(2) Prevoz z vozili, ki sama ali skupaj z nedeljivim tovorom presegajo s predpisi
dovoljene osne obremenitve, skupno maso, Sirino, dolzino in/ali vidino, velja za izredni
prevoz. Za izredni prevoz se $teje tudi prevoz, pri katerem je vozilo samo ali skupaj z .
nedeljivim tovorom v mejah s predpisom dovoljenih mer, mase ali obremenitev, vendar
pa presega omejitev katerega koli od teh elementov, ki je odrejena na obd&inski cesti ali
njenemu delu s prometnimi znaki.

(3) Za izredni prevoz je potrebno dovoljenje, s katerim se doloéijo naéin in
pogoji prevoza ter viSina povradila za izredni prevoz. Dovoljenje za izredni prevoz,
ki poteka samo po obginskih javnih cestah, izda izvajalec za ceste v 8 dneh po vloZitvi
popolne zahteve. O izdanih dovoljenjih obvesti policijo, prekrskovni organ, pristojni
organ, Regijski center za obve$&anje in javnost po sredstvih javnega obveséanja. Visina
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povracila se doloCi ob smiselni uporabi podzakonskega predpisa, ki ureja povradila za
izredne prevoze na drzavnih cestah.

(4) Dovolienje iz prejSnjega odstavka ni potrebno za izredne prevoze, ki se morajo
opraviti takoj zaradi vzpostavitve prevoznosti obginskih javnih cest v zimskem &asu,
intervencije ob naravnih in drugih nesre¢ah ali ob drugih izrednih razmerah.

(9) Skodo, povzro€eno zaradi izrednega prevoza, povrne izvajalec izrednega
prevoza. '

Pripravil: David Flajnik, visji svetovalec llI
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Vprasanje g. Franca Ureka glede Sirokopasovneqa omreZja:

Mi smo se na seji obCinskega sveta v zacetku lanskega leta kar precej ukvarjali z
Sirokopasovnim omrezjem. Poznamo, kak$na je bila zadeva, da nismo uspeli na javhem
razpisu do konca aprila itd., vendar kljub temu sprasujem ali ob&ina razmislja, kako z
zadevo v prihodnje. Poznam ostale ob¢ine, kako se prijavljajo, kako gradijo, poznamo
tudi, kakSen je signal, kak$na je dostopnost v teh odroénih krajevnih skupnostih in ne bi
se spuscal v podrobnosti. Prosim za pisni odgovor. Naj se proudi in ugotovi, ali so bili na
tem narejeni kaksni koraki in ali se bo kaj na zadevi $e naredilo.

Odgovor:

Trenutno ni nobenih odprtih razpisov s tega podrocja, prav tako ne razpolagamo z
informacijami, da bodo v letodnjem letu na razpolago evropska sredstva v ta namen.
Obdina sama glede na ocenjeno vrednost investiciie na obmodju belih lis nima
zadostnih sredstev, saj je bil projekt ocenjen na priblizno 19 mio EUR, zato potrebuje
tako zasebnega partnerja in sredstva EU kot lastni delez, kar pa v sprejetih proraunih
za leti 2012 in 2013 zaenkrat ni predvideno. Poudariti je Se treba, da je sredstva
mogoce pridobiti le za investicijo v ti. bele lise — torej le za tista obmodgja, ki za
komercialne ponudnike niso zanimiva. lzgradnja telekomunikacijskega omrezja v lasti
Obcine na celotnem obmodju, ki za komercialne ponudnike ni zanimivo, bi bilo zaradi
razdrobljenosti poselitve in znadilnosti reliefa, zelo draga, zato ob¢ina za samostojno
izvedbo tovrstnega projekta nima zadostnih sredstev. Obcina sicer sledi Zeljam
prebivalcev in krajevnih skupnostih po izboljSanju dostopnosti in kvalitete storitev
telekomunikacijskega omreZja in se je tako v letu 2010 obrnila na Telekom s pismom, v
katerem je poudarila, da je ponudba tega najve¢jega ponudnika glede na potrebe
uporabnikov nezadostna, saj ob&ani zaradi nezadostnih kapacitet central ali omaric oz.
nepokritosti z opti¢nim kablom, ne morejo ustrezno dostopati predvsem do svetovnega
sveta, pa opozarjajo tudi ob&ani in ¢lani ob&inskega sveta in ga pozvala, da kot najvedji
komercialni ponudnik sledi Zeljam uporabnikov in &im prej pristopi k posodobitvi omrezja
na podrogju nase obc&ine, podoben poziv za izbolj$anje pokritosti s signalom pa je bil v
preteklem letu naslovljen tudi ponudnikom mobilne telefonije, vendar na nobenega od
njih nismo prejeli odgovora.

Pripravila: Branka Matjasi¢ Moldovan, vi§ja svetovalka |
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Vprasanije gq. Franca Ureka glede Odloka o plakatiranju:

Imamo sprejet Odlok o plakatiranju. Mislim, da sem na to zadevo Ze opozoril in ponovno
predlagam, da se ta odlok spravi »v Zivljenje«. Spet bodo volitve, spet bomo plakatirali,
vemo pa, da ni podelijena koncesija, ni plakatnih mest itd, skratka nereSeno podrocje.
Predlagam, da se to uredi.

Odgovor:

Plakatiranje za potrebe volilne in referendumske kampanje v ob¢ini je v celoti urejeno,
in sicer s Sklepom o dolo€itvi pogojev in plakatnih mest v Obgini Brezice ob izvedbi
volitev in referendumov, ki ga Ob¢inski svet Ob¢ine BreZice sprejel na svoji 27. seji dne
12.7. 2010 in je objavljen v Uradnem listu RS, §t. 65/10. V sklepu so obravnavne vse
lokacije na katerih lahko organizatorji volilne ali referendumske kampanje brezplaéno
oglasujejo. Res pa je, da so organizatorji dolZzni sami poskrbeti za postavitev zagasnih
objektov (prenosljive panoje) ter spostovanje ostalih navedenih pogojev.

Pripravila: Branka Matjagic Moldovan, visja svetovalka | in Mateja Tomse, svetovalka Il

T Sl
A

e

vvvvv

nesrece. Pred kratkim je bila hujSa prometna nesre€a, kjer je bila soudeleZzena tudi moja
sokrajanka. Lastnik, ki ima tisto ograjo tam za cesto, jo ne vzdrzuje tako kot bi jo moral.
Predlagam, da se to drZzavno cesto preplasti na podoben nacin, kot se je preplastilo
cesto od Arti¢ proti De¢nim selom, ker mislim, da je pregladka. Sem pa prepri¢an, da
tudi sama omejitev hitrosti tukaj ne bo resitev.

Odgovor:

Seznanjeni smo s problematiko na drzavni cesti R3-676, odsek 2204 v naselju Globoko.
Omenjeni odsek smo si pred ¢asom skupaj z predstavniki Policije, Direkcije Republika
Slovenije za ceste in vzdrzevalca ceste tudi ogledali. Na ogledu je bilo ugotovljeno, da
je obrabni sloj asfalta Ze tako obrabljen, da ne zagotavlja primerne oprijemljivosti. Ukrep
DRSC-ja je bil postavitev dodatne prometne signalizacije in sicer: dodatna omejitev
hitrosti in znak » spolzko vozi§¢e«.

Skupaj z Policijo bomo Se enkrat opozorili na nevarnost na omenjeni cesti in pozvali
DRSC k ureditvi stanja.

Pripravil: David Flajnik, visji svetovalec il

VpraSanije ga. Rajke Krizanac glede poseka drevoreda v Slovenski vasi:

Mislim, da sem vsem posredovala po elektronski posti tudi odgovor iz ob&inske uprave.
Drevoreda, ki je bil star ve¢ kot 40 let in ¢eprav ni bil vzdrZzevan, ne bi smeli posekati.
Tak poseg bi moral biti strokovno utemeljen. Nasprotujemo temu dejstvu in krajani so
bili zaskrbljeni in razo€arani, to se je videlo po $tevilnih elektronskih postah, ki so
prihajale na na$ naslov. Odgovor, da je tak les neprimeren in da je primeren samo za
kurjavo, ni to¢en. Obstajajo fotografije tega lesa, ki ga bodo verjetno prodali.

1. vabimo Zupana, da si pride to zadevo pogledat, da vidi prizori§¢e tega dogodka, kjer
je nastala vecja Skoda po tem poseku kot je bila prej, ter da se to ugotovi in se dogovori
z izvajalcem, kaj se bo naredilo v prihodnje;




2. da zupan poda neko zagotovilo, da se bodo drevesa ponovno zasadila iz postavke
»promocija gospodarskih in podjetniSkih con«, kjer je v nasem proraunu namenjenih
30.000 eur, in da se bo ponovno skus$al urediti ta del v poslovno trgovski coni.

Zupan odgovor:

Se enkrat opozarjam, da morajo biti pobude kratke in postavijene tako, da je njihova
vsebina jasna in razvidna.

Odgovor:

Glede zasaditve dreves v Slovenski vasi bo odloéitev sprejela obé&inska uprava z
pomocjo zunanjih strokovnjakov, in sicer v spomladanskem ¢asu, ki je najbolj primeren
za zasaditve.

Pripravil: David Flajnik, vi§ji svetovalec |l
P

Vprasanje ga. Katje Barbi¢ glede ureditve odvajanja odpadnih voda:

Glede na to, da prihajam iz krajevne skupnosti, ki je v zadnjem ¢asu trend priseljevanja
in kupovanja parcel, nove krajane in ob&ane zanima, kak$na bo ureditev odvajanja teh
odpadnih voda. Prav tako pa zanima ostale krajane, ali morajo zadeti varéevati ali bo
zgrajena kanalizacija, namre€ iz ene strani vasi prihajajo informacije, da bo kanalizacija,
iz druge strani pa, da bodo male &istilne naprave. Moj predlog oz. pobuda je, da se
obcane primerno obvesti, ali na internetni strani ali pa mogoce v lokalnem ¢asopisu.

Odgovor:

Obcinski svet je na svoji 8. redni seji julija leta 2011 potrdil Operativni program
odvajanja in ¢i8&enja komunalne odpadne vode v ob¢ini BreZice. Namen izdelava OP je
bilo ugotoviti obveznosti ob¢ine BreZice, do izpolnitve obvez iz Drzavnega OP.

Definicija Drzavnega OP:

Operativni program odvajanja in ¢&iS€enja komunalne odpadne vode izhaja iz
Nacionalnega programa varstva okolja na podrocju politike varstva voda (Uradni list RS,
§t. 83/99) ter zahteve po izdelavi implementacijskega programa iz 6. élena direktive
Sveta ES 91/271/EEC ¢&i8€enju komunalne odpadne vode in je usklajen s skupnimi
staliS¢i EU do pogajalskih izhodiS¢ na podro&ju okolja (CONFSI11/01). Operativni
program je na podro&ju varstva voda pred onesnaZenjem eden od klju¢nih izvedbenih
aktov za doseganije ciljev iz Nacionalnega programa varstva okolja in je izvedbeni akt, v
katerem so doloéena poselitvena obmodja, za katera je treba zagotoviti v rokih iz tega
programa ustrezen nacin odvajanja in ¢i§€enja komunalne odpadne vode.

Pri izdelavi obCinskega OP smo priSli do kljuénega podatka, da je gradnja
kanalizacijskih sistemov, ki se zakljuCujejo z vegjo CN bistveno draZja od vgradnje
MCN. Detajlnej$e analize z obrazloZitvami so bile podane v OP, ki je bil potrjen na 8.
redni seji.

V OP je zapisano, da se obmo¢je KS, v kateri je doma svetnica ga. Barbi¢, urejuje
individualno. Obveznost ob&ine BreZice je ureditev za aglomeraciji Artice in Sp.
Pohanca, za ostale dele krajevne skupnosti pa morajo prebivalci poskrbeti sami.

V letu 2012 bomo pripravili izvedbeni del operativhega programa, v katerem bomo
predvideli terminsko urejevanje obveznosti po aglomeracijah. Po izdelavi bomo
prebivalce obgine BreZice primerno obvestili.

Pripravil: Matjaz Mizigoj, gradbeni tehnik
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Vprasanje ga. Katje Barbi¢ glede ceste, ki poteka proti NEK:

Ali ima ob¢&ina kak8en odgovor, ki bi ga lahko posredovala krajanom, ki so ob tisti cesti,
ki poteka proti NEK. Cesta je tam neprevozna, neprehodna, ko dejansko veliko hrvaskih
drzavljanov in veliko nasih ob&anov gre na delo v NEK. Tam je tudi kar nekaj novih his
in 10 otrok, ki hodijo v vrtec, ampak dejansko ni nobenega prometnega znaka za
omejitev hitrosti, tudi ploénika ne. Prosila bi za odgovor, ki ga bom posredovala
krajanom.

Odgovor:

Vase vpraSanje se nanasa na lokaino cesto LC 024681 TrebeZ — Pesje — Dolenja vas.
To je povezovalna cesta med obcinama BreZice in Kr8ko in namenjena vsem
udelezencem v prometu. Zavedamo se, da je cesta ozka in nima plo&nikov, vendar pa
bi vsaka razsiritev ceste hitrosti skozi naselje samo Se povecCala. Smiselna bi bila
izgradnja ploénika, kar pa ni predvideno v prora¢unu za leti 2012 in 2013.

Hitrost skozi naselje Veliki ObreZz je trenutno omejena na 40 km/h, mozna je Se
postavitev dodatne prometne signalizacije npr. »otroci na cesti«.

Pripravil: David Flajnik, vi§ji svetovalec Ill

Vprasanje g. Davorja Radi¢a glede javne razsvetljave:

Imam vpra8anje glede javne razsvetljave. Ugotavljam, da ob 2. ali ob 3. uri ponoéi po
nasi ob&ini razsvetljava $e gori. Ce bi zaradi varnosti gorela ob kaksnih stranski cesti ali
pa ob cesti v gozdu, bi Se razumel, gori pa tudi ob glavnih cestah. Menim, da bi s
racionalizacijo priZziganj in ugasanj teh lu¢i lahko prihranili na postavki »tokovina za
javno razsvetljavo«. Lahko bi naredili nek sistem, da bi jo ob npr. 24. ali 1. uri ugasali,
pa jo prizgali ob 5. uri zjutraj, ker pono&i ni peScev, niti ni takega prometa. Naj se ta
pobuda 8e enkrat prouci.

e

Zupan - odgovor:

V prejSnjem obé&inskem svetu sem Ze predlagal taksno odlocitev, pa sklep ni bil sprejet,
tako da v kolikor smatra$, da bi bilo to smiselno, bomo ponovno pripravili gradivo. Tudi
sam se strinjam s tem, kajti Zivim na vasi in res ni smiselno, da vso no¢ gori
razsvetljava. Veliko bi privar¢evali.

Odgovor:

Obcina BrezZice bo pripravila predlog ugasanja javne razsvetljave v obgini. Pripravila bo
tudi oceno stroskov, ki so potrebni za dograditev prizigali§¢ za namen ugasanja javne
razsvetljave. Predlog bo izdelan v roku 2 mesecev in podan v odlo¢anje Obginskemu

svetu.

Prlpra\{%%% Flajnik, visji svetovalec Il
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Vpradanje g. Roberta Zorka glede ceste Budié-SRC Grié:




Na prej8nji seji sem izpostavil problem ceste Budié — SRC Grié. Poudaril sem, da
iziemoma ne govorim o samem cesti§¢u, ampak o stanju nad le-tem. Z odgovorom
oddelka za gospodarske javne sluzbe in gospodarske zadeve nisem in ne morem biti
zadovoljen. Kot odgovor sem namre¢ ponovno dobil le izgovor, da je bila zadeva glede
problematike cesti$¢a Ze veckrat sporocena na Direkcijo Republike Slovenije za ceste.
Kot prilogo sem dobil tudi dejanski dopis, ki je bil posian s strani ob&ine na omenjeno
direkcijo. Zadnji dopis, kot izhaja iz tega odgovora, je bil poslan 25. maja 2011. Zanima
me, ali je bila vzdrzevalcu te ceste javliena moja pobuda oz. zahteva, da se poseka
vejevje, ki nevarno visi nad cesti§¢em. V ¢asu med obema sejama (med 12. in 13.
redno sejo) je bil jarek in odtoki ob cesti§¢u oci§ceni listja, tudi nad ogrado nad
cestisCem je odstranjeno grmicevje, vendar glavni problem ostaja. In to so veje, ki pod
tezo snega lahko padejo na cesti§¢e in povzrodgijo nesreéo.

Odgovor:

Vzdrzevalca drzavne ceste Budi¢ — SRC Gri¢ smo opozorili, na drevesa in veje, ki visijo
nad cesto in dobili naslednji odgovor: vzdrZzevalec drzavne ceste mora zagotoviti samo
prosti profil ceste. Za obZagovanje in posek dreves, ki predstavijajo nevarnost pa
morajo poskrbeti sami lastniki dreves.

Pripravil: David Elajnik, visji svetovalec Il

Vpraéa”ﬁi; d. Roberta Zorka glede ozZivitve mestneqa jedra:

Nisem zadovoljen z odgovorom na drugo pobudo oz. vprasanje. Moja pobuda se je
nanasala na dodatno obdavéitev lokalov v mestnem jedru zaradi nenamenske rabe —
lokali so namre¢ prazni. Prosil sem, da se ta moznost preuéi in se preveri, kako je to
urejeno v drugih ob¢&inah, npr. v Ljubljani, kjer je ta predlog neko¢ obstajal. 1z odgovora,
ki sem ga prejel, ni mo¢ razbrati, ali zadeva v Ljubljani funkcionira ali ne, prav tako ni
nobenega podatka o tem, kako imajo to urejeno v drugih ob&inah. Ne morem se namred
strinjati s tezo, da je problem praznih lokalov v mestnih jedrih povsod. Ljubljana je lep
primer, kjer mestno jedro Zivi — brez praznih lokalov. In tudi tam so nakupovalna
sredi$¢a, Se vedja, kot so v BreZicah (to je namre¢ v odgovoru naveden argument, zakaj
so lokali v BreZicah prazni). In &e je bilo ,v preteklosti Ze veliko neuéinkovitih poskusov
oZivljanja mestnega jedra“, potem bi prosil, da se te poskuse navede.

Odgovor:

Zupan je imenoval strokovno skupino, ki bo preucila moznosti oZivitve mestnega jedra
in sicer od konkretnih predlogov glede poveéanja poslovnih subjektov in stalnih
prebivalcev do moZnosti obdavéitve, glede na podlage, ki jih daje zakonodaja. Konéni
predlog bo predstavljen tudi na obcinskem svetu, saj bodo ukrepi vsekakor imeli

“wree

Skupino vodi novoimenovana podZupanja Katja Barbic.

Pripravila: Alenka Laznik, vodja oddelka OGJSGZ

VpraSanje g. Roberta Zorka glede parkiriS¢a pri Gimnaziji BreZice:
Konec lanskega leta je bilo pri Gimnaziji BreZice urejeno parkiri§¢e. Slednje naj bi bilo
po prvotnih planih namenjeno predvsem zaposlenim v Gimnaziji. In tako je na zadetku




tudi bilo, stal je tudi znak ,dovoljeno le za zaposlene®. Zanima me, zakaj je bil ta znak
odstranjen in ali bo postavljen nazaj.

Odgovor:

Parkiri§¢e po prvotnih planih ni bilo namenjeno samo Gimnaziji, saj ureditev parkirisca
ni bila vkljuéena v investicijo obnove Gimnazije in izgradnje telovadnice. V investicijo je
bilo parkiri§¢e vklju¢eno naknadno, saj je imela nova telovadnica organiziran dovoz iz
smeri Zdravstvenega doma, kar pomeni ¢ez obmogje, kjer je sedaj zgrajeno parkirisce.
Zaradi tega dovoza je bilo dogovorjeno med MSS in Obgino, da bo slednja pridobila
projektno dokumentacijo za parkiri§ée, saj je zemlji8¢e v lasti Ob&ine. Na podlagi te
projektne dokumentacije pa bo zgrajeno parkiris¢e s strani MSS, kot je tudi bilo. Ob
dogovorih pred izgradnjo, v &asu pridobivanja gradbenega dovolienja, je bilo
dogovorjeno, da bo Gimnazija lahko za svoje potrebe uporabljala 50% vseh parkirnih
mest, pri éemer se bo nacin uporabe in oznacitve teh parkirnih mest dorekel v Casu
pred in med izgradnjo, MSS pa bi moral pripraviti dogovor, kar pa ni bilo narejeno. Ob
koncu izgradnje parkiri§¢a, je bil s strani izvajalca samoiniciativno postavljen znak, da je
parkirid¢ée namenjeno Gimnaziji. Zahtevali smo, da se ga umakne, saj parkiris¢e ne bo
namenjeno izkljuéno Gimnaziji, ampak bo tudi v javni rabi.

Naknadno so bili izpeljani dogovori, po katerih se bo del parkiriS¢a zaprio z rampo, ki bo
spud&ena v dopoldanskih terminih, izven le-teh pa bo parkiriS¢e na voljo vsem. V Casu
ko je del parkiri§¢a $e zmeraj uporablien za dostop do gradbis¢a Gimnazije je le-ta
dostikrat zablokiran. Ugotovili smo in tudi predlagali izvajalcu, da v kolikor bi oni oznadili
obmogje gradbista na parkiri$¢u, bi redarji ali policisti lahko ucinkovito ukrepali, kar pa
sedaj ne morejo. MSS in Gimnazija Ze vodita postopek postavitve rampe.

Pripravila: Teja Leben, vi§ja svetovalka Ill  /——
Vprasanje ga. Mire Suler glede ceste Zupeleve)c-Dobova:

Prihajam iz KS Kapele, kjer imamo, kakor vecina KS, najve¢ tezav na podroCju cest.
Cesta Zupelevec — Dobova je obéinska cesta, katera je bila lani s pomo¢jo evropskih
sredstev obnovljena. Ze na samem zadetku pri izdelave projekta je po mojem mnenju
bila storjena napaka, kajti pri taki rekonstrukciji ceste, bi bilo potrebno na samem
zadetku ceste, to je krizi¢e v Zupelevcu sam dovoz za prikljuéitev na drZavno cesto
razsiriti. razsiritev bi bila nujno potreba zaradi laZzjega dovoza in preglednosti. Ampak
ker moja pobuda, ki sem jo podala Ze lani glede tega kriziS¢a, ni obrodila sadov, je
problem ostal, namre& na tem delu ceste — kriZi§¢u Zupelevec, sta se Ze letos zgodili
dve prometni nesreci zaradi slabe preglednosti na glavno cesto. Prosim ustrezne sluzbe
naj proucijo moznosti, s katerimi bi se izboljSala preglednost in prepredile nesrece.
Mogodce je kriva zaraséenost ob cesti, tudi to bi izboljSalo preglednost. Na vas je, da
odlogite, kateri ukrep bo najbolj smiseln in koristen. Glede na to, da je cesta BreZice —

Bizeljsko drzavna in je zanjo odgovorna DRSC, bi bilo potrebno podati na njihov naslov
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to Ze narejeno, saj je obstojeCe stanje zelo nevarno.

Odgovor:



lzvedli bomo terenski ogled in pri Policiji pridobili podatke o nesre¢ah v zadnjih petih
letih ter razlogih zanje. Na podlagi prejetih podatkov, se bomo odloéili kako nadaljevati s
postopki. Predvidoma bo to znano v dveh mesecih.

Pripravila: Teja Leben, vi§ja svetovalka llI
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Vprasanije ga. Ivanke Medveséek glede ploénikov v Trnju:

Obcani, ki Zivimo v Trnju, smo ogoréeni nad stanjem ploCnikov v naSem naselju. Ko je
bil sneg, plo¢niki Kregarjeve ulice od krizi§éa s Prezihovo ulico pa do konca ulice niso
bili niti enkrat zaorani. Ko pa je sneg skopnel, so bili ploé¢niki polni pasjih iztrebkov, tako
da po njih sploh ni bilo mogoé&e hoditi. To pa ni samo grdo videti, ampak tudi ogroza
nase zdravje. Se posebej je neprijetno, ker otrok iz bliznjega vrtca in drugih otrok sploh
ni mogoce voditi po plo¢nikih. Seveda pa se to ne dogaja samo pri nas, ampak tudi po
drugih delih mesta, celo na plo&niku nasproti obéinske zgradbe pas;ji iztrebki veé dni
niso bili odstranjeni.

Poleg neprijetnosti pa na vse veg ploénikov segajo Zive meje, ponekod celo do polovice
ali veC in tako oteZujejo uporabo teh javnih povrsin. V prilogi posiljam fotografijo ene
take meje v Murnovi ulici.

Prosim za odgovor kdo je dolZan &istiti javne povrsine v mestu Brezice, kamor spada
tudi nase naselje, v kak$nih ¢asovnih intervalih in kdo izvaja nadzor nad izvajanjem te
sluzbe. Prosim tudi za pojasnilo kateri ob&inski predpis ureja navedeno problematiko in
kdo skrbi, oz. bolje »ne skrbi« za njegovo izvajanje. V kolikor tega nimamo ustrezno
urejenega predlagam, da se to ¢imprej uredi.

Odgovor:

Za ciscenje javnih povr$in v mestu BreZice imamo sklenjeno koncesijsko pogodbo z
KOP BreZice. V oZjem mestnem jedru je pogostost &ig&enja ulic in plo&nikov enkrat
tedensko, CiSCenje ostalih ulic in plognikov pa enkrat na $tirinajst dni. Nadzor nad
izvajanjem €iS¢enja izvajajo strokovne sluzbe obgine.

Navedeno problematiko ureja Odlok o obéinskih javnih cestah ter drugih javnih
povrsinah v Obcini Brezice (UL.L.RS, §t. 1/09).

V skladu z 3. odstavkom 68. ¢lena omenjenega odloka je na javnih povrsinah
prepovedano lomljenje drevja ali grmovja, trganje gojenih rastlin ali poskodovanje Zivih
mej, prosto gibanje psov in drugih Zivali ter onesnaZevanje z njihovimi iztrebki,
odmetavanje papirja, cigaretnih ogorkov ali podobnih odpadkov. Lastnik ali imetnik Zivali
mora pocistiti iztrebke Zivali in jih odvreci v posode za odpadke.

Pripravil: David_Flajnik, vi§ji svetovalec IlI

Pobuda ga. Ivanke Medveséek glede éiséenja Maistrove ulice:
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Cernetovo potjo do Bizeljske ceste. Oranzna plastiéna ograja okrog parkiri§éa in
»Mikacove« hiSe prav gotovo tam ne sodi, pa tudi smeti pred njo ne, prav tako tudi ne
zarascene parcele na koncu ulice. Tudi na pol podrta oranzna plastiéna ograja okrog
Cepinovega gradbidéa ob Bizeljski cesti in smeti okrog nje nikakor ne prispevajo k
lepem izgledu mesta, za katerega Zelimo, da bi bilo lepo in tudi turistiéno zanimivo.



Odgovor:

V zvezi z vpradanjem pojasnjujemo, da je edini obcinski predpis, ki lastnikom nalaga
dolo&ena ravnanja v zvezi z vzdrZzevanjem povrsin Odlok o ob¢inskih javnih cestah ter
drugih javnih povrsinah v Obcini BreZice (Uradni list RS, §t. 1/09), ki v 69. ¢lenu doloca,
da so lastniki oziroma uporabniki nepremiénin, ki mejijo na obcinske ceste ali druge
javne povr$ine, dolZni svoje nepremiCnine urejati in vzdrZevati v skladu z ureditvijo,
predpisano v prostorskih nacrtih, skladno z nadrti ureditve zelenih povrsin oziroma jih
&istiti, hortikulturno urejati in vzdrzevati tako, da so urejenega videza, da morebitno
drevje ali Zive meje ne motijo preglednosti ceste in se ne razras¢ajo na obcCinske ceste
ali dele cest ali druge javne povrsine, da na njih ni smeti ali drugih odpadkov ter da
njihove nepremi¢nine ne odstopajo od standarda urejenosti sosednjin povrsin,
nespostovanije te doloc¢be pa je sankcionirano v 23. tocki 78. Clena.

Pripravil: David Flajnik, vi§ji svetovalec llI
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Pripravil: Oddelek za gospodarske javne sluzbe in gospodarske zadeve

Vodja oddelka:
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OBCINSKEMU SVETU OBCINE BREZICE

Zadeva: ODGOVORI NA POBUDE IN VPRASANJA PODANE NA 12. SEJI
OBCINSKEGA SVETA.

Na 13. seji Obcinskega sveta Obcine BreZice, ki je bila 7. 2. 2012, je obg&inski svetnik, g.
Darko Udovi¢ podal naslednjo pobudo:

»Kar se tie Sportne dvorane, vemo, da ima Obéina doloene finan&ne obveznosti $e do
izvajalcev, pSa me zanima, ali so tudi podizvajalci vezani na pladilo Obgine oz. kak$ne
»varovalke« ima Obcina v tem pogledu do podizvajalcev, da bodo popladani.«

Odgovor:

ObcCina Brezice je od pogodbenih partnerjev za izgradnjo ter dobavo in montazo opreme
zahtevala seznam vseh podizvajalcev, ki so za oba glavna izvajalca izvajali posamezno vrsto
del. Zahtevala je tudi kopije podizvajalskih pogodb. Na podiagi dostavljenih podizvajalskih
pogodb je bilo izratunano, koliko sredstev je moZno nakazati neposredno pogodbenima
partnerjema, koliko sredstev pa je potrebno rezervirati za poplaéilo podizvajalcev. Sredstva
se podizvajlacem nakazujejo v okviru zneska podizvalskih pogodb na podlagi podpisanih
asignacijskih pogodb. V skladu z navedenim, ni bojazni, da podizvajalci ne bi dobili plagila za
izvedena dela, seveda pa je pogoj za nakazilo sredstev podizvajalcu, da je tudi ta izpolnil vse
pogodbene obveznosti do svojega naro¢nika. Na dana$nji dan &akamo $e na pet
asignacijskih pogodb za konéno poplacilo petih podizvajalcev. Asignacijske pogodbe s strani
glavnega izvajalca $e niso podpisane, ker podizvajalci niso dostavili glavnemu izvajalcu
bancne garancije za odpravo napak v garancijski dobi, ki jo je Obéini BreZice sicer po
primopredaji objekta od glavnih izvajalcev Ze prejela.

Lep pozdrav!

Anica Hribar, ./ Ivan Molan,
Vodja [OddglK: za ?ruébene dejavnosti Zupan /f
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